



PROTOKOLL SEKTIONSMÖTE VT 2009-04-29

Närvaro:	Tobias Johannesson	Talman t.o.m. §17 val av Industrimästare fr.o.m. §17 val av SRD ordförande
	Sofie Eliasson	Sekreterare
	Edward Linderöth-Olson	Talman under §17 val av Industrimästare. t.o.m. §17 val av SRD ordförande, Rösträknare
	Mattias Jernberg	
	Henrik Montan	
	Felix Aronsson	
	Anders Eriksson	
	Anna Ståhl	
	Joakim Andersson	
	Fredrik Karlsson	Justeringsperson
	Fredrik Andersson	Justeringsperson
	David Jönsson	Rösträknare
	Sofia Mattsson	
	Annie Luong	
	Christina Schmidt	t.o.m. §17
	Hannes Nevalainen	t.o.m §17
	Daniel Appelgren	t.o.m §15
	Olov Petren	t.o.m §15
	Jonatan Jonsson	
	Carl-Christian Arlock	
	Linus Svensson	
	Simon Kämpe	
	Johannes Jakobsson	
	Gustaf Scheja	
	Sofia Dahlberg	
	Christer Andersson	
	Jessika Nilsson	fr.o.m. §11
	Erik Iveroth	fr.o.m. §11 t.o.m. §17
	Vahagn Baghoman	fr.o.m. §14
	Mikael Brattmo	fr.o.m. §14 t.o.m. §14
	Jacob Gradén	fr.o.m. §16
	Christian Lindgren	fr.o.m.§16

§1	Talman förklarar mötet öppnat	Tobias Johannesson förklarade mötet öppnat kl 17:24.
§2	Tid och sätt	Tid och sätt godkändes.
§3	Adjungeringar	Inga adjungeringar fanns att administrera
§4	Val av två justeringspersoner	Mötet beslöt att välja Fredrik Karlsson och Fredrik Andersson till justerings-



- personer.
- §5 Tid för justering av protokoll Mötet valde att låta tid för justering av protokoll bestämmas av de inblandade sinsemellan.
- §6 Val av två rösträknare Mötet **beslöt**
att välja David Jönsson och Edward Linderoth-Olson till rösträknare.
- §7 Föredragningslista Föredragningslistan godkändes med Felix Aronssons förslag på tillägg: §15.5 Programmästeriet.
- §8 Föregående mötesprotokoll Protokollet från HTM2 samt HTM extra godkändes. Då närvarolistan saknades från HTM extra intygade Fredrik Andersson och Tobias Johannesson att mötet var beslutsmässiga under hela mötet.
- §9 Meddelanden
Henrik Montan hälsar att det nästa vecka är företagskväll med Tactel, surfa gärna in på hemsidan för mer information. Han hälsar även att det i nästa vecka kommer vara ett lunchföredrag med Tetra Pak
Christer Andersson hälsar att det är kårjubileum den 11-17 maj.
Olov Petrén hälsar att nästa helg åker kåren iväg till Karlstad för att diskutera studenter i Sverige. De är två man kort och det är fritt att höra av sig till honom om man blir sugen på att följa med. Hälsar även att jubileet kommer bli asnajs.
Tobias Johannesson hälsar att det är kårhack till helgen i Gasquesalen.
- §10 Rapport från styrelsen Felix Aronsson presenterade vad styrelsen haft för sig sedan senaste sektionens mötet. Se bilaga VTM-2009-1
- §11 Sektionens ekonomiska status Frerik Andersson redogjorde för sektionens pengaflöden hittills under året.
- §12 Verksamhetsberättelse och bokslut för 2008 Erik Iveroth presenterade verksamhetsberättelsen för 2008. Se bilaga VTM-2009-2.
Linus Svensson presenterade boslutet för 2008.
Mötet **beslöt** att godkänna bokslutet för 2008.
- §13 Revisionsberättelse för 2008 Olov Petrén och Daniel Appelgren presenterade revisionsberättelsen för 2008. Se bilaga VTM-2009-3.
Mötet **beslöt** att godkänna 2008 års revisionsberättelse.



- §14 Ansvarsfrihet för styrelsen 2008 Mötet **beslöt** att ge 2008 års styrelse ansvarsfrihet.
Detta firade den gamla styrelsen med sliskigt jordgubbsbubbel.
- §15 *Proposition:* Ändrade mandatperioder för Cafémästeriet Felix Aronsson presenterade propositionen enl. bilaga VTM-2009-4.
Gustaf Scheja yrkar på att mötet avslår propositionen och uppdrar åt styrelsen att göra en grundligare undersökning med äldre cafémästare och komma tillbaka med en ny proposition nästa sektionsmöte.
Mötet **beslöt** att bifalla Gustafs yrkande.
Mötet ajournerades för mat 18:45 - 19:30.
- §15.5 *Proposition:* Ändrande mandatperioder för Programmästeriet Felix Aronsson presenterade den sent inkomna propositionen
Mötet **beslöt** att bifalla propositionen
- §16 *Proposition:* Ändrade mandatperioder för övriga Felix Aronsson presenterade propositionen enl. bilaga VTM-2009-5.
Mötet **beslöt** att bifalla propositionen
- §17 Valberedningens förslag på funktionärer Gustaf Scheja och övriga medlemmar ur valberedningen presenterade valberedningens förslag på funktionärer, se bilaga VTM-2009-6.
Mötet **beslöt**
att välja Tobias Johannesson till Industrimästare
Under valet av Industrimästare utsågs Edward Linderoth Olson till mötesordförande, efter valet återtog Tobias Johannesson positionen som mötesordförande
att välja Christian Lindgren till SRD-Ordförande
att välja Joakim Andersson till Källarmästare, men röstsiffrorna 15-11
Simon Kämpe var Valberedningens förslag till källarmästare men Joakim Andersson kandiderade på mötet.
Den nyvalde källarmästaren försågs med en källarmästarmanteln, ett nyckelhalsband samt en skiftnyckel
att välja Anders Eriksson till Cafémästare
Mötet **beslöt** att hoppa ner i dagordningen till §18



att välja Jessica Nilsson till Programmästare

Mötesanteckning kom in från 3st Källarmästare om att Fredrik ger dem magsår.

att välja Fredrik Karlsson till Sångarstridsförman

Felix yrkar på att det åläggs styrelsen att välja vice- samt de funktionärer som de har makt till.

Mötet **beslöt** att bifalla Felix yrkande

Edward yrkar att SRD väljer sin egen webansvarig

Mötet **beslöt** att bifalla Edwards yrkande

Val av Valberedningsordförande samt Valberedningsrepresentant bordlägges till ett extra möte.

§18 Entledigerande av funktionär

Tobias Johannesson entledigerade sig posten som Programmästare. Mötet **beslöt** att bifalla Tobias önskan. Fredrik Karlsson, Fredrik Andersson samt Christian Lindgren reserverar sig över beslutet.

Gustaf Scheja avsäger sig från sina sektionsposter efter den 1 juli
Mötet **beslöt** att bifalla Gustafs önskan

Fredrik Andersson lämnar in en yrkan om att Gustaf ska leta fram en ersättare till posten Övermarsalk, men tar snabbt tillbaka yrkandet

Mötet **beslöt** att gå tillbaka till §17

§19 Teknikfokus

Erik presenterade det förslag som kommit in till sektionen från E-sektionen om önskemål att åter medverka och dra i Teknokfokus. Henrik Montan presenterar tidigare industrimästares historier om deras minnen från samarbetet med E-sektionen.

Linus Svensson yrkade på att vi gör om §19 till en beslutsspunkt.
Mötet **beslöt** att bifalla Linus yrkan.

Efter vilda diskussioner yrkar Johannes Jakobsson på att vi går till beslut i frågan, mötet **beslöt** att bifalla Johannes yrkan.

Tre förslag till beslut presenterades av mötet: Förslag 1. Nej till ett samarbete Förslag 2. Ja till ett samarbete Förslag 3. Nej, inte i nuläget.

Efter diskussion inkom Linus Svensson med yrkandet att Datatekniksektionen inte avser att arrangera Teknikfokus med andra parter just nu.



Mötet **beslöt** att bifalla Linus Svenssons yrkande.

§20 *Proposition:* Felix Aronsson presenterade propositionen enl. bilaga VTM-2009-13.
Uppdatering av
posten
karnevalsansvarig

Mötet **beslöt** att bifalla propositionen.

Edward Linderoth-Olson yrkar på att §22 tas innan §21

Mötet **beslöt** att Edwards yrkan bifalles.

§21 *Motion:* Edward Linderoth-Olson presenterade motionen enl. bilaga VTM-2009-7.
Omorganisation inom
SRD

Christian Lindgren yrkar på att stryka samtliga att-satser i motionen som ligger under åliggande för Studierådsordförande.

Fredrik Andersson yrkar på att stycket med mandatperiod för Kinaansvarig stryks. Mötet **beslöt** att bifalla Fredriks yrkande.

Christian Lindgren samt Edward Linderoth-Olson yrkar på att formuleringen "övriga engagemang" ersätts med "övriga SRD-evenemang" under punkten Matansvarig.

Christian Lindgren yrkar på att ändra titeln "Matansvarig" till Studierådets matansvarig .

Mötet **beslöt** att bifalla styrelsens svar och där med stryka den första att-satsen i Studierådsordförandens åliggande samt stryka stycket om Matansvarig inom SRD. Christian samt Edward reserverar sig från beslutet.

Mötet **beslöt** bifalla Christians yrkande om att stryka samtliga att-satser under åligganden för studierådsordförande.

Edward säger skriftligen att han stadfäster sig alla beslut tagna under sin mandatperiod som SRD-ordförande

§22 *Motion:*När är SRD
beslutsmässiga?

Felix presenterade motionen enl. bilaga VTM-2009-8.

Linus Svensson yrkade att Studierådet äger rätt att fatta beslut då antalet närvarande röstberättigade medlemmar är minst fem. Röstberättigade är samtliga ordinarie sektionsmedlemmar som betalt sin terminsräkning.

Mötet **beslöt** att avslå Linus yrkande.

Mötet **beslöt** att bifalla motionen med styrelsens svar.

Frihetsberövande är skoj tyckte Felix då han tvingande kvar mötesdeltagarna till ett sista beslut innan vi blev för få kvar i loka-



len.

Mötet **beslöt** att bordlägga övriga punkter till ett extra VTM och att hoppa ner till §28

- §23 *Motion:IT-mästeri* Punkten bordlades.
- §24 *Motion:Scatman* Punkten bordlades.
- §25 *Motion:Merlin* Punkten bordlades.
- §26 *Motion:DWWWs motioner* Punkten bordlades.
- §27 Övrigt Punkten bordlades.
- §28 Talman förklarar mötet avslutat Talman Tobias Johannesson förklarade mötet avslutat kl 00:14

Vid protokollet Justeras Justeras Justeras

Sofie Eliasson Tobias Johannesson Edward Linderöth Olson Fredrik Karlsson
Sekreterare Talman Mötesordförande

Justeras

Fredrik Andersson